

16. 09. 2022 www.sta.si

Stran/Termin:

Naslov: Tedenska napoved - Slovenija od 19. do 25. 9.

Naklada:

Avtor: snk/arh

Površina/Trajanje: 1,00

Rubrika/Oddaja:

Žanr: SPLETNI ČLANEK

Gesla: SPECULUM ARTIUM

HTML LINK

Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije od 19. do 25. septembra.

PONEDELJEK, 19. septembra

LONDON - Predsednik republike Borut Pahor se bo na povabilo novega britanskega kralja Karla III. in članov kraljeve družine udeležil pogrebne slovesnosti nedavno preminule britanske kraljice Elizabete II.

LJUBLJANA - Odbor DZ za obrambo bo obravnaval predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022.

LJUBLJANA - Seja komisije DZ za nadzor javnih financ, na kateri bodo obravnavali predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022, poročilo Računskega sodišča RS o delu za leto 2021, revizijsko poročilo računskega sodišča o učinkovitosti in uspešnosti vzpostavitve in delovanja državnega računalniškega oblaka ter revizijsko poročilo računskega sodišča o učinkovitosti poslovanja družbe Slovenski državni gozdovi.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca, na kateri bo ministrica za kmetijstvo Irena Šinko s sodelavci in izvajalcem popisa cen predstavila projekt spremljanja cen košarice prehranskih proizvodov in spletno stran, preko katere je potrošniku omogočen transparenten pregled cen in lažja izbira med primerljivimi proizvodi.

SARAJEVO - Regionalna ministrska konferenca Sarajevski migracijski dialog, ki jo pripravlja ministrstvo za varnost BiH, udeležil pa se je bo tudi državni sekretar na MNZ Branko Lobnikar. (še 20.)

LJUBLJANA - Novinarska konferenca ministrstva za infrastrukturo ob evropskem tednu mobilnosti, na kateri bodo minister Bojan Kumer, državna sekretarka Alenka Bratušek in generalni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes med drugim predstavili aktualne informacije s področja slovenske trajnostne mobilnosti.

LJUBLJANA - Slavnostno odprtje Demenci prijazne točke, ki se ga bosta poleg predstavnikov ZD Ljubljana in MOL udeležila predsednica Združenja Spominčica - Alzheimer Slovenija Štefanija Lukič Zlobec in predsednik Komisije RS za medicinsko etiko in član strokovnega odbora Spominčice Božidar Voljč.

LJUBLJANA - Slavnostna akademija ob ustanovitvi Oddelka za mikrobiologijo na Biotehniški fakulteti.

LJUBLJANA - Odprtje 11. kulturne ambasade Palestine s fotografsko razstavo Podobe Palestine: palestinski fotografi od 1920 do danes. (do 22.)

TOREK, 20. septembra

NEW YORK - Splošna razprava zasedanja Generalne skupščine Organizacije združenih narodov na temo Prelomni trenutek: reformne rešitve za medsebojno povezane izzive, na kateri bo iz Slovenije sodeloval predsednik republike Borut Pahor. (do 26.)

LJUBLJANA - Kolegij predsednice DZ Urške Klakočar Zupančič, na katerem bodo med drugim razpravljali o sklicu izredne seje DZ.

LJUBLJANA - Odbor DZ za izobraževanje, znanost, šport in mladino bo obravnaval predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022 ter 27. redno letno poročilo Varuha človekovih pravic RS za leto 2021 s poročilom varuha o izvajanju nalog državnega preventivnega mehanizma po opcijskem protokolu h Konvenciji OZN proti mučenju in drugim krutim, nečloveškim ali poniževalnim kaznim ali ravnanju za leto 2021.

LJUBLJANA - Odbor DZ za delo, družino, socialne zadeve in invalide bo obravnaval poročilo o delu in finančnem poslovanju Fiha v letu 2020 in 2021, poročilo o delu Inšpektorata RS za delo za leto 2021 ter letno poročilo Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada RS za leto 2021.

BRUSELJ - Zasedanje ministrov za evropske zadeve, na katerem bodo govorili o

Štucin.

PODGORICA - Minister za obrambo Marjan Šarec bo na povabilo črnogorskega ministra za obrambo Raška Konjevića na uradnem obisku v Črni gori. (še 21.)

LJUBLJANA - Seja nacionalnega sveta za kulturo z osrednjo temo kulturne politike na področju delovanja samozaposlenih in nevladnih organizacij v kulturi.

LJUBLJANA - Posvet E-zlorabe otrok: Mladoletni storilci, ki ga pripravljajo Spletno oko, Center za varnejši internet Slovenije, Uprava kriminalistične policije Generalne policijske uprave ter Združenje za informatiko in telekomunikacije pri GZS.

BRDO PRI KRANJU - Dan inovativnosti s podelitvijo nacionalnih priznanj GZS za najboljše inovacije.

LJUBLJANA - Surs bo objavil o izdanih gradbenih dovoljenjih za stavbe v avgustu.

IZOLA - Novinarska konferenca in slovesno odprtje Tedna sredozemske obale in makroregionalnih strategij 2022 z geslom Zdravo morje za varnejšo prihodnost.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca pred svetovnim dnevom Alzheimerjeve bolezni z naslovom Skupaj zmoremo več.

LJUBLJANA - Mednarodno srečanje Ramovšev dan in dan Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU.

KOPER - Slavnostno odprtje prenovljene palače Sabini Grisoni, vpisane v nacionalni register kulturne dediščine kot spomenik lokalnega pomena.

LJUBLJANA - Na različnih lokacijah po Ljubljani bo potekal mednarodni ljubljanski festival elektronske glasbe in zvočne umetnosti Sonica. (do 25.)

LJUBLJANA - Novinarska konferenca in odprtje razstave V čevljih zmagovalcev: Slovenke in Slovenci ter njihovi športni dosežki.

SREDA, 21. septembra

LJUBLJANA - Odbor DZ za zunanjo politiko bo med drugim obravnaval predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022, razpravljal bo tudi o pobudi za sklenitev sporazuma o financiranju ponovne vzpostavitve skupne stalne razstave v bloku 17 Državnega muzeja Auschwitz-Birkenau ter o mednarodni dejavnosti DZ.

LJUBLJANA - Odbor DZ za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano bo obravnaval predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022.

LJUBLJANA - Odbor DZ za pravosodje bo obravnaval predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022.

LJUBLJANA - Odbor DZ za gospodarstvo bo obravnaval novelo zakona o avtorski in sorodnih pravicah ter novelo zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic.

LJUBLJANA - Odbora DZ za zdravstvo ter za delo, družino, socialne zadeve in invalide bosta na skupni seji obravnavala poročilo glede skupnih evropskih ukrepov na področju oskrbe.

LJUBLJANA - Ministrica za pravosodje Dominika Švarc Pipan bo sprejela ministra za pravosodje Severne Makedonije Nikolo Tupančeskija.

VELENJE - Hibridna mednarodna konferenca Pozdravljena, prihodnost 2022 - preobrazba sistemov daljinskega ogrevanja v Evropi, ki jo bodo z nagovori odprli velenjski župan Peter Dermol, direktor Elesa Aleksander Mervar in minister za infrastrukturo Bojan Kumer.

LJUBLJANA - Znanstvena konferenca Raziskovanje v vzgoji in izobraževanju: Digitalizacija vzgoje in izobraževanja - priložnosti in pasti. (še 22.)

CELJE - Na okrožnem sodišču sojenje nekdanjemu direktorju Teša Urošu Rotniku, lobistu Petru Kotarju in njegovemu podjetju Sol Intercontinenta v likvidaciji, direktorju podjetja CEE Boštjanu Kotarju, zaposlenim iz Teša in nekaterim drugim, ki so obtoženi kaznivih dejanj zlorabe položaja pri gospodarski dejavnosti in pomoči pri tem ter ponarejanja listin v primeru domnevnih nepravilnosti pri več poslih Teša. (še 23.)

KOPER - Na okrožnem sodišču ponovljeno sojenje nekdanjemu predsedniku uprave Istrabenza Igorju Bavčarju in nekdanjemu predsedniku uprave Maksime Holdinga Miroslavu Golubiću zaradi posla s prodajo delnic Intereurope.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca in odprtje razstave Laibach. Europe occupied tour 1983.

NEW YORK - Mednarodni dan miru.

ČETRTEK, 22. septembra

LJUBLJANA - Začetek uradne volilne kampanje pred volitvami predsednika republike.

LJUBLJANA - Odbor DZ za infrastrukturo, okolje in prostor bo med drugim obravnaval predlog rebalansa proračuna republike Slovenije za leto 2022, poročilo o izvajanju nacionalnega programa, ki ureja izgradnjo avtocest, za leto 2021, letno poročilo o poslovanju Rudnika urana Žirovski vrh za leto 2021 in poročilo o okolju v Sloveniji 2022.

LJUBLJANA - Odbor DZ za kulturo bo obravnaval predlog rebalansa proračuna RS za leto 2022.

LJUBLJANA - Mandatno-volilna komisija DZ bo med drugim obravnavala predloga sklepov o razrešitvi predsednice nadzornega odbora Sklada za financiranje razgradnje NEK in za odlaganje radioaktivnih odpadkov iz NEK ter o razrešitvi člana Sveta za elektronske komunikacije.

LJUBLJANA - Predvidoma bo potekala redna tedenska seja vlade.

LJUBLJANA - Svet Zpiza bo med drugim obravnaval izredno uskladitev pokojnin, poročilo o raziskavi o socialno-ekonomskem položaju upokojencev, delovnih invalidov in starejšega prebivalstva v Sloveniji ter razvojni program zavoda za obdobje 2022-2025.

LJUBLJANA - Novinarska konferenca Lekarniške zbornice Slovenije na temo problematike nabave zdravil v javnih lekarniških zavodih.

LJUBLJANA - Javna tribuna o razmerah v dnevnem časopisju, ki jo pripravlja Sindikat novinarjev Slovenije.

LJUBLJANA - Forum GZS Zbornice MedTech Slovenija - največji strokovni dogodek s področja medicinskih tehnologij in storitev v Sloveniji. (še 23.)

DOBROVO - Novinarska konferenca Kleti Brda o letošnji trgatvi.

LJUBLJANA - Surs bo objavil julijske podatke o plačah zaposlenih pri pravnih osebah in izsledke septembrske raziskave o mnenju potrošnikov.

MARIBOR - Na okrožnem sodišču (predvidoma) sojenje poslovnežu Walterju Wolfu zaradi očitkov o pranju denarja v zvezi z afero Patria.

LJUBLJANA - Na okrožnem sodišču sojenje nekdanjim vodilnim v Faktor banki Borisu Pesjaku, Cirilu Dragonji, Borisu Milevoju in Borisu Miklavčiču, ki jih obtožnica bremeni zlorabe položaja.

MURSKA SOBOTA - 27. literarni festival Oko besede, namenjen slovenski otroški in mladinski književnosti, v okviru katerega bodo podelili 26. večernico, nagrado za najboljše otroško ali mladinsko literarno delo minulega leta. (do 24.)

POSTOJNA - 60. Linhartovo srečanje - festival gledaliških skupin Slovenije 2022. (do 24.)

TRBOVLJE - Mednarodni festival novomedijske kulture [Speculum Artium](#) 2022, vzporedno bo potekal mednarodni video festival DigitalBigScreen (do 24.).

PETEK, 23. septembra

LJUBLJANA - Izredna seja DZ, na kateri bodo obravnavali predlog priporočila v zvezi z omilitvijo posledic inflacije in energetske druginje.

LJUBLJANA - Odbor DZ za zadeve EU bo obravnaval gradiva za prihajajoča zasedanja Sveta EU za kmetijstvo in ribištvo, Sveta EU za konkurenčnost in Sveta EU za promet, telekomunikacije in energijo.

LJUBLJANA - Predsednica DZ Urška Klakočar Zupančič bo sprejela predstavnike Nacionalnega sveta invalidskih organizacij Slovenije (NSIOS).

LJUBLJANA - 16. mednarodni bienalni festival sodobne lutkovne umetnosti Lutke. (do 27.)

LJUBLJANA - Odprtje Dnevov evropske kulturne dediščine in Tedna kulturne dediščine 2022.

LJUBLJANA - Surs bo objavil podatke o prihodih in prenočitvah turistov v avgustu ter izsledke septembrske raziskave o gospodarski klimi in poslovnih tendencah.

PTUJ - Viteški dnevi 2022. (do 25.)

SOBOTA, 24. septembra

LJUBLJANA - Odbor DZ za finance bo obravnaval spremembe odloka o okviru za pripravo proračunov sektorja država za obdobje od 2022 do 2024, predlog rebalansa proračuna RS za leto

METLIKA - Spominska slovesnost osvoboditve zavezniških vojnih ujetnikov - Vranov let 2022, na kateri bo govornik minister za obrambo Marjan Šarec.

ŠENTJUR - Tradicionalno srečanje učiteljev, vzgojiteljev, katehetov, staršev in otrok - Slomškov dan.

NEDELJA, 25. septembra

Ni napovedanih pomembnejših dogodkov.